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पğ संÉया : २०८२/०८३ 

चलानी नं. : _ _ _ _ _  

कवाडीजÛय सामĒीको ठेÈ कामाफ[ त ्कर संकलन गन[का लागी ǓसलबÛदȣ दरभाउ पğ सàबÛधी साव[जǓनक 
सूचना । 

सूचना Ĥकाशन ǓमǓत : २०८२/0४/१५ गते 

पथरȣ शǓनæ चरे नगरपाǓलका ¢ेğǓभğ आ.व. २08२/8३ मा कवाडी मालसामानमा कर संकलनको लाǓग 

Ǔनàन बमोिजमको रकममा बढाबढ हनुे गरȣ ǓसलबÛदȣ दरभाउपğ लगाउनपुनȶ भएकाले Ǔनàन अनसुारका 

शत[को अधीनमा रहȣ दरभाउपğ पेश गनु[हनु इÍछुक ÞयिƠ , फम[ , कàपनी वा संèथाहǽ लगायत सबैको 

लǓग यो सूचना Ĥकाशन गǐरएको छ । 

यस सàबÛधी शत[हǽ लगायत अÛय ǒवèततृ जानकारȣको लाǓग काया[लय समयमा सàपक[  रािख जानकारȣ Ǔलन 

सǒकनछे वा काया[लयको वेबसाइट https://patharishanishcharemun.gov.np/ माफ[ त हेन[ सǒकनछे। 

Ĥमखु Ĥशासकȧय अǓधकृत 

 
 
 
 

आय 

ठेʞा नं. 

ठेʞा ǒववरण Ûयूनतम कबोल 
अंक 
(ßयाटबाहेक) 

धरौटȣ रकम दरभाउपğ 

फारम दèतरु 

फारम खǐरद 

गनȶ र पेश गनȶ 

अिÛतम ǓमǓत र 

समय 

कैǒफयत 

01 

/२०८२ 

/०८३ 

कवाडी 

वèतमुा लाÊन े

करमाफ[ त 

आÛतǐरक 

आय संकलन 

ठेʞा  
 
 

वाǒष[क ǽ 
6,०५,000/- 
(अ¢ǽपी ǽ. 
छ लाख पाचँ 
हजार) माğ 

कबोल अंकको 

किàतमा 

१०(दश) 

ĤǓतशतले हनु 

आउने रकम । 

ǽ 

१,०००/- 

(अ¢रेपी ǽ 

एक हजार 

माğ) । 

खǐरदको लाǓग 

सूचना Ĥकाशन 

भएको १५ औU 

Ǒदनको काया[लय 

समयसàम  र 

पेश गनȶ १६ 

औU Ǒदनको 

मÚयाƹ १२:०० 

बजेसàममा । 

 



पथरी शिनĲरे नगरपािलका , नगर कायªपािलकाको कायाªलयबाट िमित २०८२/०४/१५ गते ÿकाशन 
भएको कवाडीको ठे³का माफª त कर संकलनको लािग िसलबÆदी दरभाउपý सÌबÆधी सावªजिनक 

सचूनाबमोिजमका शतªहŁ : 
शतªहŁ : 

१. िसलबिÆद दरभाउपý फारम दÖतुर (िफताª नहòने गरी) यस कायाªलयको नाममा रहकेो वािणºय बैकँको खाता नं. 

२५६०१००३०१०१०००२ मा जÌमा गरेको भौचर वा कायाªलयको राजĵ शाखामा जÌमा गरेको रिसद संलµन 

राखी खåरद गनª सिकनेछ। 

२. िसलबÆदी दरभाउपýको साथ Óयिĉ भए नागåरकताको ÿमाणपýको ÿितिलपी , फमª भए नवीकरण भएको 

Óयवसाय दताª , म.ूअ.कर दताª ÿमाणपýको ÿितिलपी र आ.व. २०८०/८१ को करचĉुा ÿमाणपýको ÿितिलपी 

समेत पेश गनुªपन¥छ । कबोल रकमको कÌतीमा १० (दश) ÿितशतले हòन आउने धरौटी रकम यस कायाªलयको 

धरौटी खाता नं. २५६०१००३०३०००००२ मा जÌमा गरेको स³कलै भौचर पेश गनुªपन¥छ । 

३. कबोल गरेको रकम अकं र अ±रमा दवुैमा ÿÖट उÐलेख गनुªपन¥छ । कबोल गरेको रकमको अंक र अ±र फरक 

परेमा अ±रको कबोल रकमलाई माÆयता िदइनेछ । िटपे³स ÿयोग गरेको वा केरमेट गरेको िसलबÆदी दरभाउपý 

फारम माÆय हòने छैन । 

४.  िसलबÆदी दरभाउ पý सचूना ÿकाशन भएको िमितले १५ औ ँिदनको कायाªलय समयिभýमा कायाªलयबाट 

खåरद गरी १६ औ ंिदनको मÅयाĹ १२:०० बजे सÌममा पेश गरी स³न ुपन¥छ । साथै पेश हòन आएका िसलवÆदी 

दरभाउपý ठेकेदार वा िनजको ÿितिनधीको उपिÖथितमा उĉ १६ औ ंिदनको िदउँसो २:०० बजे खोिलनेछ । 

यिद ठेकेदार वा िनजको ÿितिनधी उपिÖथत नभएमा पिन िसलबÆदी दरभाउपý खोÐन बाधा पन¥ छैन ।  

५. बुँदा नं. ४ अनसुारका िसलबÆदी दरभाउ पý खåरद गन¥ र पेश गन¥ िदन सावªजिनक िवदा परेमा सोको लग°ै 

कायाªलय खलेुको िदनलाई माÆयता िदइनेछ। 

६. कवाडीजÆय मालसामानको Óयवसाियक कारोबार गन¥ Êयिĉ , फमª , कÌपनीसँग नगरपािलकाले तोकेको 

दररेटमा कर संकलन गनुª पन¥छ । 

७. कुल ठे³का रकम सÌझौता गदाªकै बखत एकमĶु बुझाएको खÁडमा १०% छुट िदइनेछ तर सोमा लाµने म.ुअ.कर 

रकममा भने छुट हòने छैन ।  

८. िकÖतामा रकम बझुाउन चाहने कबोलकताªले सÌझौता गदाªकै बखतमा सÌझौता रकमको ५०% र बाँकì रकम 

२०८२ साल माघ मसाÆत सÌममा कायाªलयमा बझुाउन ुपन¥छ । यसरी िकÖतामा रकम बुझाउँदा कबोलकताªले 

सÌझौता गदाªकै बखतमा सÌझौता रकमको ५०% रकम कायाªलयमा बुझाएर र बाँकì रकमका लािग उĉ बाँकì 

रकम खाÌने गरी २०८३ ®ावण मसाÆतसÌमको माÆय अविध भई नेपाल राÕů ब§कबाट माÆयता ÿाĮ “क” 

®ेणीको बािणºय ब§कबाट यस कायाªलयको नाममा जारी भएको ब§क µयारेÆटी पेश गनुªपन¥छ । 



९. ठे³का रकममा लाµने मÐूय अिभविृĦ बापतको रकम सÌझौता हòदँाकै बखत चĉुा नगरी ठे³का सÌझौता 

गåरनेछैन ।  

१०.  कबोल कताªलाई ठे³ का अविधमा भएका कुनै पिन बÆद , हडताल , महामारी लगायत अÆय मानविसिजªत 

घटनाका आधारमा कायाªलयले ठे³का रकममा छुट/िमनाहा गन¥ छैन । 

११. सचूनामा उिÐलिखत Æयनूतम कबोल अकं अंक वािषªक भएकाले िसलबÆदी दरभाउपýमा उÐलेख गåरएको 

कबोल अंकलाई वािषªक मानी यस आ.व.को सुŁबाट सÌझौता िमितसÌमको अविधको हòन आउने रकम िहसाब 

गरी सो रकमलाई कुल कबोल अंकबाट घटाएर खदु कबोल अंक िनधाªरण गåरनेछ ।  

१२. िसलबÆदी सÌविÆध दररेट तथा अÆय कागजात कायाªलयको Website 

https://patharishanishcharemun.gov.np/ माफª त हेनª सिकनेछ। 
१३. यस सचूनामा उÐलेख भएको कुराहŁको हकमा यसै सचूना अनसुार र नभएको हकमा ÿचिलत काननू अनुसार 

हòनेछ। 

 

ÿमखु ÿशासकìय अिधकृत 

 


